

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B07
第一汽车

2010年6月23日 星期三 主编 舒晗 编辑 闵良臣 校对 王阳 版式 王艳

团购奇瑞瑞虎、A1 就在周六

目前仍可报名 最高优惠7000元
短信报名电话:13663865750

奇瑞瑞虎、A1的团购活动已经征集近两周时间了,报名者的火爆参与让我们由衷的感到目前消费者对自主品牌认可和喜爱。尤其是一些报名参加瑞虎团购的消费者纷纷表示,奇瑞作为国内最早涉足自主品牌汽车的企业,经过多年的市场历练,已经具备了丰富的造车经验和网络服务体系,而且奇瑞瑞虎经过数次改款,如今这款车已经具备极高的性价比优势。此外,本次报名参加奇瑞A1团购的消费者也不在少数,她们表示,奇瑞一向以制造家用轿车擅长,奇瑞A1一经上市就成为小型车市场的一位猛将,取得了不错的市场份额。

据了解,本次团购活动系《郑州晚报·第一

汽车》与河南通美汽车销售服务有限公司共同主办,消费者可发送短信报名参加两款车型的团购活动。其中奇瑞A1舒适版将作为特价车推出,其优惠幅度达到4000元。不仅如此,想要分期付款购买这款车的消费者在此优惠的基础上还将享受1000元优惠。除了奇瑞A1的优惠幅度让人惊喜外,本次团购活动最大的优惠当属瑞虎,这款在市场征战多年的城市SUV将最高让利7000元,而且备受消费者喜欢的瑞虎DR版也将参加团购活动。

团购车型亮点 奇瑞瑞虎DR版,在配置方面,瑞虎DR配备了舒适型装备,大大提升了使用便利度,多功能方向盘、前排座椅电

加热、倒车雷达、多功能后视镜、具有行车电脑功能的大数字显示仪表都为全系车型标配。瑞虎DR采用的是高级轿车的底盘,经过英国莲花公司的专业调校,不仅能轻松应对各种复杂路况,还提供了舒适的驾控感。

奇瑞A1:A1的车身尺寸为长3700mm、宽1578mm、高1564mm,虽然属于典型的小型车,但体态舒展、比例十分协调。A1采用奇瑞自主研发的ACTECO系列发动机,1.3L排量,这台发动机给人的感觉还是相当好的。首先,它的低扭扭矩相当不错,以1500转的低转都可以从容地行车,不用频繁换挡,这种表现在小排量车中相当难能可贵。
晚报记者 陈娟

广汽丰田开展夏季服务活动

为了确保顾客夏日行车的安全,广汽丰田骏驰金水路店和富达航海路店将从6月17日起开展“夏季服务双周”活动。据悉,此次活动计划于6月17日至6月30日举行。活动期间,所有到店的车主均可尊享与发动机、制动系统、空调系统、底盘以及轮胎相关的30项以上的免费检查服务,并可获得精美礼品及参与幸运大抽奖,还有机会获得工时代金券。本次广汽丰田夏季服务双周活动预计将吸引近20万车主到店参加。
卢望春

BMW1触即发 先锋派对闪耀郑州

6月18日,BMW1触即发,时尚进取先锋派对在半岛88酒吧闪耀开启,活动现场会集了受邀的各界时尚人士及有创新、有激情、热爱生活的BMW车主们,荧光热舞,闪耀全城。同时,现场还举行了精彩的抽奖活动,更有BMW1系车型零距离完美接触。

BMW1系作为当今世界唯一的紧凑型豪华后驱两厢轿车,外形虽比其他宝马家族成员娇小,但其内在运动激情却仍是继承BMW的一脉血统。BMW1系的动力单元采用BMW独特的Valvetronic电子气门和Double-VANOS双凸轮轴气门正时系统等一系列先进技术,实现更少能耗更强动力。
李汪洋

江铃植树为驭胜庆生

前不久,网络上爆出在江西吉安出现树林版“麦田怪圈”,消息一出在社会上引起关注。据了解,江铃此次树林版“麦田怪圈”,出现在江西省吉安市武功山下一条小河旁边,依坡而植,初步预估人造怪圈形成面积达9000平方米以上,均由高度约2米的湿地松栽植组成。栽植成片有序排列的湿地松组成不规则正方形,其中包含一个颇似英文字母X形状的图案。经过咨询得知,江铃汽车进行了一次特别的植树造林,不仅是为了企业也为了即将推出的新品牌——驭胜庆生,也是江铃日常公益活动的一部分。
屈彦飞



Mazda3 经典款品质媲美进口车

“世界级工厂”令“世界级轿车”延续活力,骄傲之旅即将登陆郑州

Mazda3经典款“骄傲之旅”已正式启程,并将于本月29日登陆郑州。Mazda3经典款升级之处多达37项,涉及车身外型、颜色、内饰、配置、燃油经济性、安全环保等方面,综合价值全面提升。

世界级工厂护航,高品质媲美进口车

公开资料显示,日本马自达防府工厂是马自达汽车在全球最为先进的标杆工厂。在生产质量管理体系上,长安福特马自达南京工厂“平移”了防府工厂并进行了优化。南京工厂吸收了防府工厂高标准的精益工艺和质量管理,通过严格的质量控制理念和执行标准,绝不让有缺陷的产品流到下一个工序。

此外,南京工厂的冲压车间为全自动化生产,是目前国内最先进的生产线之一。总装车

间则采用了全球领先的扭矩控制系统和物料操控系统。其中,扭矩控制系统可实时监控扭矩值,当扭矩超过规定额时会自动报警,充分保证了每一台车相同的质量标准。

造型、操控全面提升,轿车再添活力

正所谓“车为悦己者容”。在造型上有“十年不过时”美誉的Mazda3拒绝“审美疲劳”,Mazda3经典款上市车型车身颜色有7种之多,而且每一种颜色都让Mazda3经典款呈现出独特的气质和绚丽的视觉感受。

从驾驭性能上看,无论是9.2秒百公里加速、超短刹车距离,还是EHPAS辅助转向系统下“尽在掌控”的精准转向,或是5.2米最小转弯半径Mazda3经典款的各项驾驶指标都可以打到“10分”。
陈栋

6月21日,Mazda3经典款在北京傲然登场。对于一款全球销量超200万、斩获99项重量级大奖的“世界级轿车”来说,11.28万~14.98万元的售价区间,打造Mazda3这款世界级轿车中国辉煌的市场信心。

同期,长安马自达携手经销商在北京、青岛、郑州、西安、重庆、深圳、厦门、杭州、南京8地举行的



江淮全系车型价格“秒杀”汇!

超值! 优惠! ----- 即刻圆您购车梦!



领先通过ISO9000体系认证,成为您的服务专家!

江淮全系车型价格“秒杀”汇一时不我待,您还在犹豫什么!

(详情请咨询店内销售顾问)

活动时间: 6月27日上午 地点: 4S店展厅

清爽夏日,进店“油”礼! 活动日期: 6月2日-7月31日

活动期间,凡进店维修保养,消费一定金额的客户,均有机会赢得2.5升或5升食用油一桶!

JAC 河南世纪阳光汽车销售服务有限公司

热烈祝贺河南世纪阳光成为2010-2011年度河南省省直、郑州市市直行政事业单位公务用车维修定点单位!

4S店地址: 郑州市花园路与开元路交叉口(河南汽贸中心)

销售热线: 0371-60103388(4006-599-688) 服务热线: 0371-60103399 救援热线: 0371-65828511

北环专营店: 13333812055 地址: 文化路与北环路交叉口 中博专营店: 0371-66536732 地址: 中博汽车城院内

开封致远专营店: 0378-2665555 地址: 开封市金明大道与魏都路交叉口 大客户专线: 13703998661

http://www.sunlightcar.com.cn 24小时客户服务热线 4008-889933

安徽江淮汽车股份有限公司: www.jac.com.cn

只需支付一元钱,就能得到指定车型 吉利熊猫1元抢购活动首位用户交车

1元钱能买到什么?通过网络在线参与“吉利熊猫1元抢购活动”,来自河南新乡的李保磊成功用1元钱将价值46800元的1.0L-5MT吉利熊猫抢入囊中。

6月22日上午,吉利公司在河南郑州新汇通4S店为这位幸运的河南幸运儿举行了隆重的交车仪式。特意赶来的吉利控股集团汽车销售有限公司全球鹰品牌事业部销售总监李斌亲手将钥匙交到了李保磊手中。据悉,这也是“吉利熊猫1元抢购活动”成功抢购的首辆熊猫轿车,另外四辆在接下来的四周中也将陆续被抢购。

“之前在马路上看到别人开熊猫车,当时觉得很时尚,非常希望能拥有一辆这样的小车。”交车仪式现场,28岁的李保磊难以掩饰自己的兴奋与激动,“平常1元钱连坐趟带空调的公交车都不够,没想到这次竟然用1元钱抢拍到了我最喜欢的车型。”

问及抢购成功的经验时,李保磊表示:“通过网络了解到吉利熊猫1元抢购活动后,我就

时刻关注具体的抢购时间,在抢购正式开始之前,一定要做好各项准备工作,抢购开始后,那就看谁的手快了。”

据悉,“吉利熊猫1元抢购活动”由吉利全球鹰品牌联合腾讯拍拍网共同推出,按照活动规则,从6月14日至7月18日,五辆熊猫车将分五周进行抢购,每周随机一天16时开抢,抢购成功者只需支付一元钱,就能得到吉利熊猫指定车型的终身所有权,该活动自上线后,短短半个月的时间就吸引了近1000万网友的关注。

据介绍,接下来的四周中,供网友抢购的熊猫车配置将越来越丰富,不仅有六气囊的1.3L手动挡无敌版,更有价值61800元的爱她版1.5L豪华型自动挡车型,倒车雷达、副车架、超速报警、可溃缩转向柱等诸多安全细节设计,荣获五星级安全评价的吉利熊猫将安全防护做得滴水不漏。面对越来越激烈的抢购,网友们需时刻关注抢拍时间,做好抢购准备,以免错失一元钱抢拍吉利熊猫的良机。

陈娟

